Durch’s Wiesetal gang i jetzt na
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Durch’s Wie - se - tal gang 1 jetzt na, brech lau - ter Ba - ten - ka* dur-
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na; Ba - ten-ka mufl i bre-che, schons Strius-se - le draus ma - che, aus

lau - ter Ba - ten - ka und Klee: I han jo koi Schit-ze - le meh!

* Schliisselblumen

Und wenn 1’s verlore doch hab,

warum liegt’s denn net in sein’m Grab?
Tit zum Grab ja mit Klage

e Strauflele ihm trage

aus lauter Batenka und Klee:

I han jo koi Schitzele meh!

Ach, ’s lebt ja und ist mir net treu!
Und i weif}, jetzt ist alles vorbei,
und die Rose und die Nelke
miisset traurig all verwelke,
verwelke Batenka und Klee:

I han jo koi Schitzele meh!



